
 

 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  №94-04/21 

28 січня 2021 року 

Про звернення депутатів Вижницької  

районної ради до Президента України,  

Кабінету Міністрів України, Верховної  

Ради України, НКРЕКП стосовно необґрунтованого  

підвищення тарифів на газ та інші комунальні  

послуги для населення    

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою вирішення питання необґрунтованого 

підвищення тарифів на газ та інші комунальні послуги для населення, 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. ПРИЙНЯТИ  звернення до Президента України, Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України, НКРЕКП стосовно необґрунтованого 

підвищення тарифів на газ та інші комунальні послуги для населення 

(додається). 

2. НАДІСЛАТИ це рішення з текстом звернення до Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, НКРЕКП.  

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради ІВОНЯКА Георгія. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради  ВІРСТУ Сергія. 

 

 

 

  Голова районної ради     Михайло АНДРЮК 



 

 

Президенту України 
 

Прем’єр-міністру України 
 

Верховній раді України 
 

Національній комісії, 

 що здійснює державне регулювання 

 у сферах енергетики та комунальних послуг  

(НКРЕКП)  

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

депутатів Вижницької районної  ради Чернівецької області 

стосовно необґрунтованого підвищення тарифів на газ та інші 

комунальні послуги для населення 

 

 

В умовах тривалого карантину спричиненого пандемією коронавірусу, 

зростання безробіття та рівня бідності населення, особливо в сільській 

місцевості, падіння економіки, продовжується тиск на громадян шляхом 

постійного підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. 

З 1 січня газопостачальні компанії підняли ціну на газ для населення. 

Паливо в середньому подорожчає  на одну на гривню за кубометр порівняно 

з ціною у грудні. Тарифи ж у більшості облгаззбутів коливаються в межах 

8,91 грн за кубічний метр  («Полтавагаз збут»)  і до 9,93 грн («Чернівцігаз 

збут») – ціна враховує ПДВ, але без  вартості послуги за розподіл, тобто за 

доставку.  В України тривають мітинги проти підвищення комунальних 

тарифів.  

Як відомо, в уряді було дано доручення щодо перевірки обґрунтованості 

цін на газ та переглянути їх у бік зниження. Але за декілька днів до цього 

Національна комісія з питань державного регулювання енергетики та 

комунальних послуг підвищила тарифи 23 теплоелектростанцій на тепло для 

населення з 1 січня 2021 року. Відтак, середньозважений тариф на тепло для 

населення після підвищення становитиме 1 121,71 грн/Гкал, що в середньому 

на 25-30% більше ніж в попередньому місяці. 

Кабінет міністрів України від 18 січня 2021 року прийняв постанову 

№25, якою вводиться гранична ціна газу для побутових споживачів 

(населення) 6,99 грн/куб. м у лютому-березні 2021 року. 

Обмеження ціни на газ для населення введено шляхом розширення 

карантинної постанови №1236 від 9 грудня 2020 року, яке розширено 

абзацом: "Установити з 1 лютого 2021 року на період дії карантину, але не 

довше ніж до 31 березня 2021 р граничну ціну на природний газ за 

договорами поставки між побутовими споживачами і постачальниками, 

зокрема, постачальником "останньої надії", на рівні 6 гривень 99 копійок за 1 

куб. метр (з урахуванням ПДВ, плати за транспортування магістральними 

газопроводами до внутрішніх точок виходу з газотранспортної системи)".  



 

 

Однак ці дії Кабінету міністрів України не вирішують питання зниження 

комунальних тарифів для населення. 

Також, 28.12.2020 року на засіданні Уряду схвалено постанову Кабінету 

Міністрів України № 1325 "Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 05 червня 2019 р. № 483", відповідно до якої визначено 

єдину фіксовану ціну на електричну енергію для побутових споживачів – 

1,68 грн/кВт год. Як наголошує Уряд, Постанову прийнято з метою 

уникнення стрімкого зростання тарифу на електроенергію для населення вже 

з січня наступного (2021) року, однак це твердження Уряду не відповідає 

дійсності. Даною Постановою КМУ фактично відмінено будь-які пільгові 

тарифи, завдяки чому вартість тарифу на електроопалення для населення 

водночас зросла з 0,90 грн. за 1 кВт/год до 1,68 грн. за 1 кВт/год, тобто на 

87%, що для більшості родин є не стрімким, а надстрімким зростанням.  

Такий рівень підвищення тарифів непропорційний підвищенню 

мінімальної заробітної плати та пенсій, а тим паче зараз, в період поширення 

коронавірусної інфекції COVID-19 та введення постійних карантинних 

обмежень, коли багато громадян залишаються без роботи. 

Вже зараз в Україні існує криза неплатежів. Близько 50% комунальних 

рахунків люди не в змозі сплатити. 

Враховуючи зазначене вище, ми, депутати Вижницької районної ради 

висловлюємо категоричний протест проти зростання у 2021 році цін на 

природний газ, електроенергію, підвищення тарифів за розподіл (доставку) 

природного газу для газорозподільчих компаній й настійно просимо негайно 

ухвалити законопроєкт, за яким громадянам України відпускався б газ 

власного видобутку з рентабельністю, не вищою за 30%. Законом також 

потрібно визначити, що газ із газових сховищ відпускається за тією ж ціною, 

за якою він був закачаний, з врахуванням вартості зберігання та 

транспортування. Це дозволить швидко знизити ціну палива для населення.  

Також просимо: 

- ввести мораторій на підвищення цін на комунальні послуги на період 

дії карантину, але щонайменше на 1 рік; 

- посилити заходи соціального захисту населення в умовах стрімкого 

зростання цін на комунальні послуги;  

                                        Прийнято на четвертій сесії 

Вижницької районної ради 

                                                                                            VIII скликання 

                                                                                         28 січня  2021року 

 


